

Сегодня, 20 декабря, в Токио состоялся первый саммит Диалога Центральная Азия - Япония. В саммите, впервые организованном на самом высоком уровне за 21 год с момента создания вышеупомянутой диалоговой платформы, также принимают участие Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев, Президент Кыргызской Республики Садыр Жапаров, Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон, Президент Туркменистана и Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

После официального приема глав государств Центральной Азии в отеле «Hotel New Otani Tokyo» состоялась встреча шести стран высокого уровня под председательством премьер-министра Японии Санаэ Такаичи. В ходе саммита лидеры стран-участниц по очереди выступили с речами.

В ходе саммита Центральная Азия-Япония его участники обсудили важные вопросы, касающиеся выведения шестистороннего сотрудничества на качественно новый уровень, и высказали конкретные предложения и мнения в таких областях, как политический диалог, межрегиональное сотрудничество, содействие развитию бизнеса, а также интеллектуальный и гуманитарный обмен.

«THE ASHGABAT TIMES».